
LEFKADA - NIDRI 2019 
(12 DANA AUTOBUSOM)  

Lefkada je možda i najlepše ostrvo jonskog arhipelaga. Sa kontinentalnim delom Grčke povezana je 
pokretnim mostom što dosta olakšava put do naše destinacije. Lefkadu sa razlogom zovu ostrvom boja 
(bela boja stena, šljunka i peska po kojima je ostrvo i dobilo ime (lefko-belo)), nijanse plave boje mora 
koje se mogu uporediti samo sa morima dalekih, egzotičnih destinacija; zelenilo borova, čempresa, 
maslina i šarenilo cveća… Pored veličanstvenih i nesvakidašnjih prirodnih lepota, ostrvo obiluje i 
kulturnim i zabavnim sadržajima. Naša baza ovog leta je Nidri , na istočnoj strani ostrva, mesto udaljeno 
15km od glavnog grada. Brojni beach-barovi, klubovi, tradicionalni restorani i izleti garantuju vrhunski 
provod u Nidriju, a klub Sail Inn je dugogodišnji domaćin svih Modena žurki. Upustimo se u avanturu!!! 
 

1. DAN  (SRBIJA)  
Polazak u 17:00h iz Beograda sa Turističkog terminala – Lastina garaža (auto put Beograd – Niš) i u 
15:00h iz Novog Sada (minimum od 25 osoba za garantovani polazak iz Novog Sada) sa dogovorenog 
mesta (obaveza putnika je da proveri dva dana pred polazak tačnu lokaciju i vreme polaska). Vožnja 
preko Makedonije i Grčke sa usputnim zadržavanjima radi pauze i odmora.  
2 – 10. DAN (LEFKADA – NIDRI)  
Posle noćne vožnje, sledi dolazak  na Lefkadu. Biser Jonskog mora pružiće Vam savršenu kombinaciju 
odmora i zabave. Ono što Lefkadu činu jedinstvenom u odnosu na mnoga Grčka ostrva jeste sačuvana 
autentičnost i diskretnost. Zahvaljujući tome, prirodne lepote ovog ostrva ostaviće Vas bez daha i učniti 
da ovo bude jedno nezaboravno letovanje!!!  
Upoznaćemo se sa ostrvom u obilasku autobusom , gde ćete moći da vidite raznolike čari Lefkade, od 
gužve prometnog glavnog grada (Lefka), preko šuma vetra i crkvuta ptica u dvorištu manastira 
Feneromeni, do mirnog sela Vasiliki na samom jugu ostrva. 
Najlepše plaže Lefkade  i susret s njima sa mora, dok krstarimo nemirnim jonskim morem, više je nego 
očaravajuć... Porto Katsiki, Egremni, Agiofili... da li vas više fasciniraju stene koje more i dalje oblikuje po 
svom, da li neverovatno plavetnilo ili sitan pesak... osećaj je nestvaran. 
Svako veče pravimo odlične žurke , svako veče rezervisano je za neku tematsku žurku, za nešto 
posebno gde pod vedrim noćnim nebom stvaramo zajedničke uspomene. Night Boat party  prevazilazi 
sva vaša očekivanja i ne može se prepričati, već samo doživeti. 
Ukoliko želite da posetite dva prelepa ostrva, Kefaloniju i Itaku , upuitite se sa nama modernim brodom 
„Makedonia Palace” u avanturu. 
Kathisma plaža  svojom lepotom parira velikim lepoticama kao što su Egremni i Katsiki, a Modena vam 
garantuje da ćete se zaljubiti u atmosferu čuvenog Copla Beach Bar-a , toliko da jedan odlazak nije 
dovoljan. 
11. DAN (GRČKA – MAKEDONIJA – SRBIJA)  
Posle napuštanja soba i krećemo nazad ka Beogradu. Noćna vožnja preko Grčke i Makedonije prema 
Srbiji. 
12. DAN (SRBIJA)  
Dolazak u Beograd u popodnevnim časovima. 
 

CENOVNIK:  

 

*Cenovnik br. 1 od 24.01.2019. 



 
HIPER FIRST MINUTE CENE VAŽE ZA PRIJAVE DO 23.02.20 19. 

 
CENA UKLJU ČUJE:  

• Kompletnu organizaciju uz pratioca putovanja. 
• 9 noćenja u izabranom smeštaju na Lefkadi u Nidriju. 
• Prevoz modernim turističkim autobusima (KLIMA, WC, TV, VIDEO) na navedenim relacijama.  

 
CENA NE UKLJU ČUJE: 

• Fakultativne izlete. 
• Putničko i zdravstveno osiguranje i osiguranje prtljaga 13 €.   
• Obaveznu gradsku taksu (od 01.01.2018) –  u privatnom smeštaju (studiju/apartmanu) – 0.50 € 

po noćenju / po studiju ili apartmanu ili sobi, u  hotelima sa 1* i 2*– 0.50 € po noćenju / po sobi, u 
hotelima sa 3*– 1.50 € po noćenju / po sobi, u hotelima sa 4*– 3 € po noćenju / po sobi,  a za 
boravak u hotelima sa 5* – 4 € po noćenju / po sobi - plaća se na licu mesta (na dan dolaska u 
vilu/hotel). 
 

NAČIN PLAĆANJA:  
• Sve uplate vrše se u dinarskoj protivvrednosti Evra na dan uplate po prodajnom kursu Pro Credit 

banke (mogućnost plaćanja: gotovinski, uplatom na rate, platne kartice – VISA, DINA, MAESTRO, 
MASTER).  

• GOTOVINSKI/UPLATA NA RATE: 3000 dinara od vrednosti aranžmana prilikom rezervacije 
(sklapanja Ugovora), u narednih mesec dana minimum još 3000 dinara, zatim u redovnim 
mesečnim ratama isplatiti ostatak aranžmana najkasnije 15 dana pre početka putovanja. 

• PLATNIM KARTICAMA: 3000 dinara od vrednosti aranžmana prilikom rezervacije (sklapanja 
Ugovora), u narednih mesec dana minimum još 3000 dinara, zatim u redovnim mesečnim ratama 
isplatiti ostatak aranžmana najkasnije 15 dana pre početka putovanja: VISA, DINA, MAESTRO, 
MASTER.  

• ČEKOVI/UPLATE NA RATE: 3000 dinara od vrednosti aranžmana prilikom rezervacije (sklapanja 
Ugovora), u narednih mesec dana minimum još 3000 dinara, a ostatak od 20% 30 dana pre 
početka putovanja. Ostatak od 50% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana (bez 
kamate) zaključno sa 15.11.2019. *Čekove dostaviti najkasnije 15 dana pre početka putovanja. 

NAPOMENE:  
• Za sve aranžmane važe Opšti uslovi putovanja agencije «Modena travel» od 25.01.2019. a koji su 

usklađeni sa YUTA standardima. 
• Aranžman je rađen na bazi minimuma od 45 putnika, a rok za otkazivanje od strane agencije je 7 

dana pre početka putovanja. 
• Cena je za polazak iz Beograda, Niša, Kragujevca i Novog Sada. 
• Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo iznos 

akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja 
prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cene, izmene programa putovanja ili 
otkaza putovanja. 

• Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom, zemlje u 
koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Preporučuje se putnicima, sa novim biometrijskim 
pasošima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, 
zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji  
www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u 
slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. 

• ORGANIZATOR PUTOVANJA:  MODENA TRAVEL D.O.O. LICENCA OTP 490/2010. 
• ZA SVE PROGRAME VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJI 

SE MOGU POGLEDATI NA SAJTU WWW.MODENATRAVEL.COM ILI DIREKTNO U AGENCIJI. 
• Mole se putnici da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznaju sa programom                    

putovanja,  opštim uslovima putovanja agencije Modena Travel DOO,  kao i sa opštim uslovima 
međunarodnog putnog osiguranja (UNIQA). 

 
OPIS SMEŠTAJA:  

 
HELENA STUDIOS-APARMENTS  / NIDRI  
Smeštaj se nalazi na 200m od mora i 800m od plaže, a 450m od centra Nidrija. U blizini smeštaja 
se mogu naći taverne, restorani i supermarketi. U sklopu kompleksa nalazi se i parking. Studiji i 
apartmani imaju kupatilo, balkon, mini kuhinju, klimu (uz doplatu) i TV. Svaki apartman ima 2 
spavaće sobe (bračni ležaj i 2 odvojena ležaja) i odvojenu kuhinju. 



 
VERYKIOS STUDIOS/APARTMENTS / NIDRI  
Verykios studija i apartmani smešteni su u gradu Nidri, 100m od plaže, 100m od centra Nidrija i 
200m od luke. Verykios studija poseduju i parking,  a u okolini se nalaze supermarketi i restorani. 
Svaki studio/apartman poseduje kupatilo, kuhinju, balkon, TV , klimu (uz doplatu). 
 
HOTEL MADOURI  / NIDRI  
Hotel Madouri Beach smešten je na samoj plaži Nidrija, na ulasku u grad od strane glavnog grada 
Lefkasa. Hotel ima prostrane sobe koje su prelepo uređene, neke sa pogledom na more. Sadržaj 
hotela: recepcija, parking, room service, bar na plaži, WiFi internet. Sve sobe poseduju, TV, klimu 
(uz doplatu), kupatilo, frižider, TV. Smeštaj je u trokrevetnim, četvorokrevetnim i petokrevetnim 
studijima. 
 
IRINI STUDIOS / NIDRI/ PERIGIALI  
Nalaze se na samo 30 metara od mora i 250 metara od predivne plaže Passa i Perigijali. Centar 
Nidirija je udaljen oko 1 km. Irini stuidiji se nalaze blizu taverni, supermarketa i pekara.  Svaki 
studio/apartman  ima kuhinju, terasu i klimu (uz doplatu).  
 
BILLY STUDIOS/NIDRI  
Billy studiji smešteni u mirnoj zoni na kraju Nidrija. Nalaze se na 1,2 km od plaže Nidri, 500 m od 
marine i 1 km od centra grada. Billy studiji se nalaze u blizini pekara, mini marketa i taverni. Svaki 
studio poseduje kupatilo, kuhinju, TV , klimu (uz doplatu) i balkon. 
 
HOTEL NISAKIA / PERIGIALI/NIDRI  
Hotel Nisakia je mali, ali veoma lep hotel u mirnoj zoni Perigialija, nalazi se oko 300-500m od plaže I 
na oko 1,5km od centra Nidrija. Hotel poseduje recepciju, privatni parking. Polovina kapaciteta 
hotela ima pogled na more. Sve sobe poseduju balkon, TV, klimu (uz doplatu), kupatilo (tuš kabina), 
frižider. Dvokrevetne sobe poseduju dva odvojena ležaja.  
 
DIMITRA STUDIOS  / NIDRI 
Dimitra studija nalaze se na 700 m od plaže, 150 m od mora i 400 m od centra Nidrija. Dimitra 
studija poseduju i parking, a u okolini nalaze se supermarketi, taverne i restorani. Svaki studio 
poseduje kupatilo, manju kuhinju, klimu (uz doplatu) i balkon ili verandu. 
 
STEROITIS STUDIOS / NIDRI 
Steroitis studios nalaze se 300 m od plaže i 100 m od centra Nidrija. U okolini Steroitis studija 
nalaze se prodavnice, supermarketi, restorani i taverne.  Svaki studio poseduje kupatilo (tuš 
kabina), manju kuhinju, frižider, balkon, besplatan Wi-Fi i klimu (uz doplatu) i TV. 
 

 


